О реализации на территории МО «Город Новоульяновск» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»

Количество СМСП – 421 (ИП – 341, ООО – 80)
463 индивидуальных предпринимателей применяют патентную систему налогообложения (план на 2023 год 94). 
С целью развития и создания условий для появления новых субъектов малого и среднего предпринимательства за первое полугодие  2023  г. АНО «Центр развития предпринимательства города Ульяновской области» было оказано 514 консультационных услуг. 
         Было проведено 10  дней открытых дверей,  3 обучающих семинара, темы по запросам СМСП («Самозанятость для начинающих», «Социальный контракт»).
Помимо консультаций, Центром проводятся мероприятия, направленные на развитие малого и среднего предпринимательства и укрепление деловых связей.  Активно ведется работа по привлечению лиц, желающих стать предпринимателями: проводятся  дни открытых дверей,  горячие линии, семинары (ежемесячно).
       В постоянном режиме для субъектов малого и среднего бизнеса ведется освещение в средствах массовой информации – официальный сайт Администрации в разделе «Центр развития предпринимательства»,  ВКонтакте – сообщество АНО «Центр развития предпринимательства города Новоульяновска Ульяновской области».
 Предприниматели муниципального образования активно принимают участие в региональных и муниципальных форумах, ярмарках и выставках.
26 мая 2023 года -  участие  предпринимателей в форуме-выставке «Сделано в Ульяновской области». ООО «ГК Техстрой» и ИП Шалахов А.В выставляли свою продукцию на форуме.
      2-3 марта 2023 20 женщин-предпринимательниц приняли активное участие в VI  Форуме деловых женщин 2023г. в г. Ульяновск, посетив серию мастер-классов и  тематические тренинги. Самозанятая Гребнева Светлана представляла свой бренд ES (производство современной базовой одежды).
За начало предпринимательской деятельности в муниципальном образовании «Город Новоульяновск», которое расценивается как проявление высокой инициативности и ответственности, а также как знак доверия деловому климату в муниципалитете вручено  4 сертификата признательности от Главы МО «Город Новоульяновск» Деникаева Г.П. и Главы Администрации  МО «Город Новоульяновск» С.А. Косариновой
[bookmark: _GoBack]В постоянном режиме в Центре развития предпринимательства города Новоульяновска ведется консультационная работа по регистрации ИП, ООО, самозанятости. Так за первое полугодие  2023 года в центре зарегистрировано 16  ИП и 24 плательщиков налога на профессиональный доход.




