Доклад
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия  требованиям антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования  «Город Новоульяновск» Ульяновской области за 2021 год
 
1.      Общие положения.
         С целью принятия мер, направленных на создание и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее – антимонопольный комплаенс) деятельности органов местного самоуправления, согласно распоряжения Губернатора Ульяновской области  от 10.12.2018 № 1440-р «О создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства на территории Ульяновской области», распоряжения Правительства Российской Федерации от 18.10.2018                   № 2258-р, приказа ФАС России от 27.11.2018 № 1646/18 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в ФАС России», администрацией муниципального образования «Город Новоульяновск»  организована  работу по внедрению антимонопольного комплаенса.
      В соответствии с Положением об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации  муниципального образования «Город Новоульяновск» функции распределены  между отделом  правового обеспечения, отделом кадрового обеспечения, отделом экономического мониторинга, планирования, прогнозирования, размещения муниципального заказа и развития предпринимательства.
 С целью осуществления  оценки  эффективности организации и функционирования  в администрации антимонопольного комплаенса   создан Коллегиальный орган – Комиссия по осуществлению оценки эффективности  организации и функционирования в администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области   антимонопольного  комплаенса. При этом  в комиссию входят руководители общественных объединений, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области.
В целях обеспечения открытости и доступа к информации на официальном сайте http://novulsk.ru/administraciya/ekonomicheskiy-otdel/antimonopolnyy-komplaens/   муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области   создан раздел «Антимонопольный  комплаенс».
 
2. Информация о проведенных мероприятиях по внедрению антимонопольного  комплаенса в администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области.
В целях выявления  и оценки рисков нарушения антимонопольного  законодательства  уполномоченными должностным лицом и отделами  проводится ряд мероприятий.
 2.1. Анализ выявленных нарушений антимонопольного  законодательства в деятельности администрации за 2021 год.
[bookmark: _GoBack] Во исполнение  Положения  об организации системы внутреннего обеспечении  соответствия  требованиям антимонопольного законодательства  в администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области   (далее - Положение об антимонопольном комплаенсе) проведен сбор и анализ информации о наличии нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации за 2020-2021 год.
По результатам  проведенного анализа установлено следующее:
- рассмотрения  дел по вопросам применения и возможного нарушения администрацией  муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области   норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось;
- нормативные правовые акты администрации, в которых УФАС России по Ульяновской области  выявлены нарушения антимонопольного законодательства в указанный период, в муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области   отсутствуют;
- В 2021 году в отношении администрации была рассмотрена 1 жалоба в сфере осуществления закупок товаров, работ, услуг для муниципальных  нужд. По итогам рассмотрения жалоб нарушений в действиях администрации не выявлено.

2.2. Анализ действующих  нормативных правовых  актов администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области на предмет их соответствия антимонопольному законодательству.
В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного  законодательства и проведения анализа нормативных правовых актов администрации на соответствие их антимонопольному  законодательству              все НПА выставляются на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области.
2.3. Анализ проектов нормативных правовых  актов администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области на предмет их соответствия антимонопольному законодательству.
В целях обеспечения  проведения анализа проектов  НПА  администрации размещаются  на официальном сайте муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области.
 2.4. Проведение  систематической оценки эффективности  разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного  законодательства  в администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области 
В целях  выявления  рисков нарушения антимонопольного законодательства  уполномоченными  структурными подразделениями  осуществлен ряд мероприятий, предусмотренных Положением  об  антимонопольном комплаенсе, а именно:
-запрошены предложения от структурных подразделений администрации о наиболее вероятных нарушениях антимонопольного законодательства со стороны администрации;
-проведена оценка поступивших предложений структурных подразделений администрации с учетом ряда показателей  (отрицательное влияние  на отношение институтов гражданского общества к деятельности администрации  по развитию конкуренции: выдача  предупреждения о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства; возбуждение дела  о нарушении  антимонопольного законодательства; привлечение  к административной ответственности в виде наложения штрафов на должностных лиц администрации или в виде дисквалификации;
          -проведены рабочие совещания  с  уполномоченными  структурными   подразделениями     с целью обсуждения и анализа результатов проводимой работы по выявлению комплаенс-рисков.
           По   результатам  проведения оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства уполномоченным подразделением составлена  Карта  рисков нарушения  антимонопольного законодательства  на 2021-2022 год. 

2.5. Мероприятия по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
 В целях снижения  рисков нарушения  антимонопольного законодательства  уполномоченным подразделением на основе Карты  рисков разработан  План мероприятий (дорожная карта) по снижению рисков нарушения антимонопольного  законодательства в администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области на 2021-2022 года (далее – План  мероприятий).
Отделом кадрового обеспечения осуществлено ознакомление  муниципальных служащих администрации с проектом Постановления «О системе внутреннего обеспечения соответствия  требованиям антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области».
В должностные инструкции работников  администрации внесены соответствующие изменения о требовании  знания и соблюдения антимонопольного законодательства, с которыми они ознакомлены под роспись.
С целью   повышения квалификации новых сотрудников администрации  в сфере антимонопольного законодательства проведено  рабочее совещание по вопросу механизма проведения  анализа проектов НПА  администрации на предмет соответствия их антимонопольному законодательству, а так же  с целью ознакомления структурных подразделений  администрации с возможными рисками нарушения антимонопольного законодательства.
В целях исключения  положений, противоречащих нормам  антимонопольного  законодательства на стадии разработки проектов НПА,  договоров, соглашений, уполномоченным подразделением (отдел по правовому обеспечению) на постоянной основе проводится юридическая экспертиза перечисленных актов, подготовленных структурными подразделениями администрации.
 
 Выводы:
В настоящее время в администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области осуществлено внедрение  системы внутреннего обеспечения соответствия  требованиям антимонопольного законодательства.
            Согласовываются нормативные акты администрации в сфере антимонопольного комплаенса, создан раздел «Антимонопольный комплаенс» на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области.
Урегулировано взаимодействие структурных подразделений администрации по вопросам организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства и внедрения  антимонопольного комплаенса.
Осуществлено ознакомление  муниципальных служащих с антимонопольным  комплаенсом.
Проведена оценка рисков нарушения антимонопольного законодательства, по результатам которой составлена Карта  рисков нарушения  антимонопольного законодательства.
В целях снижения  рисков нарушения антимонопольного законодательства  разработан План мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства  в администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области на 2021-2022 год.
Таким образом, ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса в отчетном году администрацией достигнуты.

