Пояснительная записка

к Отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля 
на 1 января 2025 г.

Муниципальное учреждение  «Финансовый отдел муниципального образования "Город Новоульяновск» (далее – МУ «Финансовый отдел») осуществляет следующие полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю:
а) полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю (далее – ВМФК) в сфере бюджетных правоотношений в соответствии с частью 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса РФ,  включающие в себя контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий;
б) полномочия по ВМФК в отношении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренному частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Должностным  лицом  МУ «Финансовый отдел», уполномоченным  на проведение контрольных мероприятий в рамках контрольной деятельности МУ «Финансовый отдел», является консультант МУ «Финансовый отдел», в должностные обязанности которого входит осуществление внутреннего муниципального финансового контроля.

      Деятельность по контролю подразделяется на плановую и внеплановую и осуществляется посредством проведения плановых и внеплановых проверок.

      Проверки проводятся с целью осуществления контроля за формированием и использованием муниципальных средств с учетом принципа адресности и целевого характера, соблюдение требований законов и иных нормативных правовых актов, устанавливающих порядок осуществления операций с финансовыми и материальными средствами, исполнения договорных обязательств, функций муниципальных учреждений.
 В 2024 году было проведено 3  плановые проверки:  
1. МДОУ «Детский сад «Золотая рыбка» 
«Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения (государственного органа, органа местного самоуправления) и их отражения в бюджетном учете и отчетности»
2.  МДОУ детский сад «Колокольчик» 
«Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения (государственного органа, органа местного самоуправления) и их отражения в бюджетном учете и отчетности»

3. МАУК КДЦ «Браво» 
«Проверка финансово – хозяйственной деятельности»


Объем проверенных средств бюджета МО «Город Новоульяновск» составил 36 898,30 тыс. руб. Выявленная сумма нарушений   - 430,00 тыс. рублей. Сумма устраненных финансовых нарушений  составила 430,00 тыс. рублей (устранены причины и условия нарушений). 
      По результатам проведенных в 2024 году контрольных мероприятий было составлено  3 акта   в соответствии с установленными полномочиями. Объектам контроля направлены  3 представления.
         По результатам контрольных мероприятий привлечено к дисциплинарной ответственности   (дисциплинарные взыскания в виде  замечания)  2 должностных лица.
      Информация о проверках направлена в прокуратуру Ульяновского района. А также размещена на официальном сайте администрации МО «Город Новоульяновск» в разделе «Финансовая деятельность», в подразделе «Финансовая деятельность – документы - контроль»,  в разделе «Противодействие коррупции», в единой информационной системе в сфере закупок в соответствии с законодательством РФ о контрактной системе.
      Усилия ВМФК направлены как на предупреждение, так и на устранение нарушений законодательства в финансово-бюджетной сфере. В целях исключения нарушений, необходимо, в первую очередь, направить меры на:
 -повышение исполнительной дисциплины сотрудников и регулярное повышение квалификации;
-анализ организации внутреннего финансового аудита и повышение его эффективности;
-обеспечение соблюдения требований норм законодательства;
-проведение анализа структуры и численности сотрудников на предмет повышения эффективности и качества деятельности учреждений муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области.

Результаты контрольных мероприятий свидетельствуют о том, что существует необходимость укрепления финансовой дисциплины в ходе формирования и исполнения бюджета муниципального образования.
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