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[bookmark: _Hlk23239334][bookmark: _Hlk23242959]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута


В соответствии с пунктом 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация МО «Город Новоульяновск» Ульяновской области сообщает, что в целях размещения антенно-мачтового сооружения связи                                 ПАО «Ростелеком» возможно установление публичного сервитута в отношении земель кадастрового квартала (его части) 73:19:110901, по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область, МО «Город Новоульяновск», с. Панская Слобода.
Обоснованием необходимости установления публичного сервитута является реализация программы Российской Федерации «Информационное общество», утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 № 313, в рамках которой осуществляются мероприятия по устранению цифрового неравенства между городскими и сельскими жителями, предоставления возможности оказания современных услуг связи жителям населенных пунктов с численностью населения от 100 до 500 человек (проект «Устранение цифрового неравенства» (УЦН 2.0)».
[bookmark: _Hlk192872834][bookmark: _GoBack]Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством 
об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Администрации МО «Город Новоульяновск» Ульяновской области по адресу: Ульяновская обл., г. Новоульяновск, ул. Волжская, д. 12. телефон 8-8(255) 7-25-25
Подать заявления об учете прав на земельные участки можно по адресу Администрации МО «Город Новоульяновск» Ульяновской области по адресу: Ульяновская обл., г. Новоульяновск, ул. Волжская, д. 12.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
Данная информация размещена на официальном сайте Администрации МО «Город Новоульяновск» Ульяновской области (https://novulsk.ru).
