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Сводный отчет
о проведении экспертизы проекта нормативного правового акта администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области
         Отдел экономического мониторинга, прогнозирования, планирования, размещения муниципального заказа и развития предпринимательства Администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» в соответствии с Законом Ульяновской области от 05.11.2013 № 201-ЗО «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ульяновской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов, порядке проведения экспертизы нормативных правовых актов Ульяновской области и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и порядке проведения оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Ульяновской области, затрагивающих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности» рассмотрел постановление Администрации муниципального образования «Город Новоульяновск» от области   от 30.03.2018 № 163-П «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области» (в редакции от 23 января 2023 г., в редакции от 27 марта 2023 г.)» , и сообщает следующее:
Представленный муниципальный  нормативный правовой  акт разработан в соответствии с требованиями Федерального закона от 10.02.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», решением Городской Думы муниципального образования «Город Новоульяновск»  от 26.10.2017 № 13 « Об утверждении правил благоустройства муниципального образования «Город Новоульяновск» и Порядка участия собственников зданий и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий».  По результатам рассмотрения представленного документа установлено, что целью данного постановления является определение территорий подлежащих благоустройству, вовлечение в процесс жителей и субъектов предпринимательской деятельности. 
          В рамках публичных обсуждений разработчиком постановления уведомление и сводный отчёт были размещены 17.04.2023 –12.05.2023 на специализированном ресурсе  для проведения публичных обсуждений https://novoulyanovsk-r73.gosweb.gosuslugi.ru/.

Информация о месте размещения материалов для публичных обсуждений проекта акта одновременно была направлена в Общественную палату муниципального образования «Город  Новоульяновск» Ульяновской области, в АНО «ЦРП в г.Новоульяновск» и всем заинтересованным лицам.  
  Позиций, содержащих замечания и предложения по НПА, от участников публичных обсуждений не поступало.

           По итогам экспертизы считаем, что постановление не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности из местного бюджета муниципального образования.
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