Пояснительная записка 
на проект постановления Администрации 
МО «Город Новоульяновск» Ульяновской области
«Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставляемых Администрацией муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области, предоставление которых организуется  в областном государственном казённом учреждении «Корпорация развития интернет-технологий - многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Ульяновской области»

	Проект муниципального нормативного правового акта разработан в соответствии  со статьей 15 Федерального закона от 27 июля 2010 года  № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 сентября 2011 г. № 797 «О взаимодействии между многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг и федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления», Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».
	Проектом постановления утверждаются 52 муниципальных услуги. 
	В соответствии со статьями 21-23 Водного кодекса Российской Федерации, пунктом 6 Правил подготовки и принятия решения о предоставлении водного объекта в пользование, утверждённых постановлением Правительства Российской от 19.01.2022 № 18 «О подготовке и принятии решения о предоставлении водного объекта в пользование»; пунктом 5 Правил подготовки и заключения договора водопользования, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18.02.2023 № 274 «О порядке подготовки и заключения договора водопользования, внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» административный регламент по оказанию муниципальной услуги «Предоставление водных объектов или их частей в пользование на основании договоров водопользования» должен быть включен в Перечень  муниципальных услуг, но на основании справки, выданной МУ КУМИЗО МО «Г.Новоульяновск» от 24  апреля 2024 г. № 52, в реестре муниципального имущества муниципального образования «Город Новоульяновск» Ульяновской области водные объекты не числятся, поэтому данная  муниципальная услуга из Перечня исключена.
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